

Дети из Краевой клинической больницы поздравили своих друзей-следователей с наступающим праздником Днем сотрудника следственных органов РФ



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на протяжении нескольких лет оказывают шефскую помощь детям, находящимся на лечении в онкогематологическом отделении КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства».

А в преддверии профессионального праздника ребята нарисовали тематические рисунки с поздравлениями для следователей.

Очень приятно получать положительные эмоции от искренних и добрых ребятишек, которые, несмотря на болезнь, нашли в себе силы на творческий труд и участие в поздравлениях!

Изображения

24 Июля 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1375889